<date>

<destinataire, nom complet>
<titre de poste>

<Monsieur,/Madame,>

Nous vous remercions de l’engagement constant dont vous faites preuve pour soutenir et renforcer notre communauté. Aujourd’hui, je vous écris à titre de <titre de poste> de <nom du musée> de <nom de la communauté> afin de mettre l’accent sur la valeur et l’impact des musées locaux. 

En tant que musée local, <nom du musée> est une pierre angulaire de notre communauté et de notre identité. Selon une recherche récente effectuée dans le cadre de l’étude Repenser les musées, 77 % des Canadiennes et Canadiens sont d’accord pour dire que les musées locaux font connaître les réalisations et les découvertes de leur région, ce qui a un effet rassembleur pour les communautés. Trois Canadiennes ou Canadiens sur quatre affirment que les musées locaux ajoutent de la valeur à leur communauté. Les musées locaux sont bien placés pour jouer un rôle de renforcement communautaire et économique unique dans les régions rurales et éloignées. 

Les localités rurales et les petites villes du Canada ne sont pas homogènes. Les communautés diffèrent toutes les unes des autres, et c’est pourquoi il faut des établissements locaux de confiance pour aider à raconter les histoires de <nom de la communauté>. Nos musées collectionnent et conservent les objets et les histoires de notre région, mais surtout, ils recueillent et partagent les perspectives uniques de notre communauté. Nous racontons les histoires faisant partie de notre histoire partagée et de notre avenir en empruntant la voix des personnes qui vivent à <nom de la communauté> ou qui y ont vécu. 

Les médias des petites localités, comme les journaux et les stations de radio communautaires, sont en voie de disparition. Grâce à Internet, les membres de notre communauté ont accès aux histoires de notre province, de notre pays et de la planète tout entière, mais souvent, ils ne connaissent pas les histoires de leur propre région. À qui pouvons-nous faire confiance pour raconter l’histoire de <nom de la communauté>? Des recherches permettent d’affirmer que les musées sont des établissements de confiance. Quatre Canadiennes ou Canadiens sur cinq croient que les musées sont une source d’information crédible, plus que les journaux ou la télévision. Les musées locaux comme le nôtre sont dignes de confiance pour collectionner, recueillir, conserver, préserver et partager nos histoires personnelles et collectives. 

Les musées jouent un grand rôle dans la revitalisation des petites localités et des communautés rurales. Nous aidons à créer une communauté favorable aux gens de tout âge, en jouant notamment un rôle vital dans l’enseignement de nos enfants au moyen d’occasions d’apprentissage informelles et de programmes scolaires comme <nom d’un programme>, ainsi qu’en offrant des programmes et des possibilités de bénévolat pour les familles et les gens âgés, comme <nom d’un programme>. Aucun autre organisme ne peut raconter, conserver et enseigner nos histoires — tous des mandats importants — aussi bien que notre musée. 

Nous avons besoin de votre aide. <Insérez une demande particulière de financement, de réunion ou de soutien de votre municipalité locale. Concentrez-vous sur une seule demande. Écrivez vos propres points ou servez-vous de ceux indiqués ci-dessous pour commencer. La demande devrait être propre à votre musée.>

Exemples de points à soulever:
· Nous sollicitons une aide financière opérationnelle continue au montant de <montant en $> par année afin de soutenir nos <dépenses en personnel, programmes scolaires, etc.> pour assurer la durabilité et la longévité de notre musée. Cette aide financière nous permettra de <expliquez ce que vous désirez accomplir grâce à l’aide financière>.
· Nous sollicitons une aide financière ponctuelle au montant de < montant en $> pour répondre à un besoin urgent de notre musée <amélioration d’une infrastructure, réalisation d’un projet particulier, engagement communautaire, etc.>. Cette aide financière nous permettra de <expliquez ce que vous désirez accomplir grâce à l’aide financière>.
· Nous vous prions d’ajouter à l’ordre du jour de votre prochaine réunion du conseil municipal la question d’une aide financière à apporter à notre musée.
· Nous aimerions vous rencontrer pour discuter du soutien de notre musée, plus précisément en ce qui a trait à <question dont vous voulez discuter>. 
· Ce serait un honneur pour nous si vous acceptiez <d’assister, de faire un discours, de participer> à <événement du musée> afin de vous familiariser avec le travail réalisé par <nom de votre musée> au sein de notre communauté.

Nous vous prions de nous aider à raconter les histoires de <nom de la communauté>. 

Cordialement, 

<votre nom>
<votre titre de poste, le nom de votre musée>
<vos coordonnées, si vous le désirez>

